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1.   Загальна    характеристика    діяльності    закладу  фахової       

передвищої   освіти 

Педагогічним колективом і адміністрацією коледжу в 2023 році проведено 

належну роботу відповідно до Статуту коледжу  з дотриманням вимог Конституції 

України, Законів України «Про освіту» (2017 р), «Про вищу освіту» (2014 р.), 

«Про фахову передвищу освіту» (2019 р.), «Про професійно-технічну освіту» зі 

змінами та доповненнями, «Про правовий режим воєнного стану» (2022), «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану» (2022), Відповідно до 

Указу Президента України від 24.02.2022р. №64/2022 «Про введення воєнного 

стану в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо удосконалення правового регулювання дистанційної, надомної 

роботи та роботи із застосуванням гнучкого режиму робочого часу» від 04 лютого 

2021р. №1213-ІХ, наказів Міністерства освіти і науки України, Департаменту 

освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації), яка спрямована на подальший розвиток освітньої галузі, 

виконання заходів щодо забезпечення якості освіти, створення умов для 

забезпечення рівного доступу до якісної освіти, підготовку висококваліфікованих 

фахівців, запровадження нових підходів до рівня знань, навичок, формування 

особистісних і професійних компетентностей випускників, здатних ефективно 

працювати та підвищувати свій рівень впродовж життя. 
Наказом Міністерства освіти і науки України від 14.11.2023 р. № 1392 

затверджена нова редакція Статуту Київського професійно – педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка. Статут зареєстрований  

Шевченківською районною державною адміністрацією  міста Києва в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 14.12.2023 р. № 1000741070016012591.  
Освітній процес у коледжі у 2023 році проводився у змішаному форматі 

(наказ від 10.11.2022 №235-д), а з початком 2023/2024 навчального року освітній 

процес розпочато з 1 вересня 2023 року в очному форматі, враховуючи лист МОН 

України від 11.07.2023р. №1/10142-23 «Про здійснення освітнього процесу» та 

Акт оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 

використання як найпростішого  укриття, підписаний 18 червня 2023р.   
Освітній процес проводився з урахуванням забезпечення укриття і 

безумовного захисту всіх учасників освітнього процесу, які перебувають під час 

сигналу «Повітряна тривога» у коледжі та обмежень воєнного часу. 
 У коледжі забезпечено безумовне переривання освітнього процесу, що 

здійснюється в приміщенні коледжу, у разі включення сигналу «Повітряна 

тривога» або інших відповідних сигналів сповіщення. Учасники освітнього 

процесу організовано слідують до укриття і перебувають в ньому до скасування 
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сигналу. Після скасування сигналу (відбою) повертаються  до аудиторій коледжу 
та продовжують заняття з урахуванням необхідного корегування. 
 Укриття має технічну готовність для безпечних умов перебування в ньому 
учасників освітнього процесу. В укритті налагоджена система водопостачання, 

каналізації, медикаментами. 
Функціонування цивільного захисту в коледжі у 2023 році відбувалось 

згідно з вимогами Кодексу цивільного захисту України,  розпорядження Кабінету 

міністрів України від 24 лютого 2022 р. № 181-р «Питання запровадження та 

забезпечення здійснення заходів правового режиму воєнного стану в Україні», 

наказу Міністерства освіти і науки України від 18.05.2023 № 589 «Про 

затвердження плану основних заходів цивільного захисту Міністерства освіти і 

науки України на 2023 рік». 
При вирішенні питань цивільного захисту основні зусилля коледжу були 

спрямовані на проведення профілактичної роботи щодо запобігання виникнення 

надзвичайних ситуацій та відпрацювання формуваннями цивільного захисту дій 

щодо негайного реагування на можливі надзвичайні ситуації. Цю роботу 

проводили з метою захисту учасників освітнього процесу, виховання у викладачів, 

здобувачів освіти, працівників закладу освіти морально-психологічних якостей 

свідомого і обов’язкового  виконання норм і правил безпечної поведінки в 

повсякденному житті та в умовах надзвичайних ситуацій. 
Підготовлені та проведені 6 засідань комісії з питань НС, на яких розглянуті 

питання готовності до дій по сигналу «Повітряна тривога», облаштування 
найпростіших укриттів, стану пожежної безпеки у коледжі і гуртожитку, про 

санітарно – епідеміологічну ситуацію та заходи щодо недопущення її ускладнень. 
У повному обсязі (100%) виконані навчальні програми загальної підготовки 

працівників, що входять до складу формувань ЦЗ коледжу, до дій у НС. Додатково 

були проведені з  усіма категоріями працівників і здобувачами освіти заняття 

щодо порядку дій та правил поводження у разі виявлення вибухонебезпечних 

предметів, а в березні 2023р. організовано проходження онлайн-курсу «Дивись під 

ноги! Дивись, куди ідеш!» на платформі «Зрозуміло!». Сертифікати про 

проходження отримали 80% персоналу коледжу.  Заступники директора коледжу, 

а саме: Зайцева О.О., Колос М.М., пройшли 6-годинний курс підготовки з 

радіаційної, вибухової безпеки, домедичної допомоги, що був проведений 

«Українською школою порятунку» під егідою організації «Американська асоціація 
хірургів. Комітет «Стоп травма», з отриманням відповідних сертифікатів. 

Підготовка здобувачів освіти  з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 

захисту населення здійснювалася за програмою предмету БЖД та за програмою 

предмету «Захист України» і завершилася проведенням «Дня цивільного захисту» 

як підсумкового заходу практичної перевірки набутих здобувачами освіти знань і 
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якості всебічної підготовки цивільного захисту об’єкта. Навчальні програми 

виконані у повному обсязі. 
В коледжі працює система оповіщення по телефонах та розгалуженої мережі 

електричних сирен. Оповіщення у надзвичайних ситуаціях забезпечується за 

допомогою єдиної національної системи зв’язку.  
Загальне керівництво системою оповіщення здійснюється безпосередньо 

посадовою особою з питань ЦЗ коледжу. 
Для укриття здобувачів освіти, працівників коледжу використовуються 

найпростіші укриття  (цокольний поверх навчального корпусу і гуртожитку), які 

облаштовані відповідно до вимог чинного законодавства і належним чином 

прийняті в експлуатацію відповідними комісіями за участі представників 

Шевченківського районного управління ДСНС України у м. Києві,  про що 

складені акти придатності. Придбано дозиметр Kailishen BR-9B-XR1 для 

контролю радіаційної обстановки на об’єкті. Проведено ремонт систем холодного 

та гарячого водопостачання, опалення, сантехнічного обладнання, освітлення у 

цокольних поверхах коледжу і гуртожитку. 
Для захисту особового складу формувань ЦЗ в коледжі накопичено 30 

протигазів ГП-5, ватно-марлевих пов’язок-30шт., рукавиць гумових - 5 пар, 

захисний костюм Л-1-1шт, ЗЗК-1шт, для контролю хімічного забруднення-ВПХР-
1шт. Передбачено також введення режимів радіаційного захисту. Видача ЗІЗ і 

приладів проводиться зі складу кабінету предмету Захист України. 
Медичне забезпечення здійснюється силами санітарного посту . На нього 

покладається надання домедичної допомоги постраждалим на різних етапах 

ліквідації наслідків надзвичайної ситуації. 01.11.2023р. проведені практичні 

заняття та тренінги з ЦЗ  з  усіма категоріями працівників і здобувачів освіти з 

надання першої домедичної допомоги при кровотечах, серцево-легеневої 

реанімації та використання автоматичного зовнішнього електродефібрилятора. 
Навчання за програмами практичної підготовки до дій у НС відбувалось 

01.09. 2023 р. під час СОТ  по темі: «Дії керівного складу та членів формувань 

цивільного захисту, здобувачів освіти та працівників Київського професійно-
педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка при виникненні 

надзвичайної ситуації (Повітряна тривога)». Під час СОТ проведене 

протипожежне тренування. Ще одне протипожежне тренування проведено 

01.11.2023р. 
Головні завдання з підготовки керівного складу формувань цивільного 

захисту та навчання населення до дій в умовах загрози та виникнення НС, 

терористичних проявів, особливого періоду, воєнного та надзвичайного стану на 

основі законодавства у зазначеній сфері виконані. 
Стан цивільного захисту коледжу дозволяє виконувати завдання ЦЗ при 

виникненні надзвичайних ситуацій на об’єкті. 
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Протягом року проводилися  інструктажі учасників освітнього процесу з 

охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, цивільного захисту у 

разі виникнення надзвичайних ситуацій та надходження сигналу «Повітряна 

тривога» (з обов’язковим записом у журналах реєстрації інструктажів). 
    Щоденно проводилися обстеження території коледжу щодо своєчасного 

виявлення сторонніх предметів з метою виявлення підозрілих предметів та 

оперативного інформовування  правоохоронних органів. 
Освітній процес організовано згідно навчальних планів за семестровою 

системою.  
Відповідно до нормативно-правових актів, здобувачів загальної середньої 

освіти у 2023 році звільнено від проходження державної підсумкової атестації 

(Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної 

підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» від 23 лютого 2023 року 

№2925-ІХ). У відповідній графі додатку до свідоцтва про повну загальну середню 

освіту внесено запис «звільнений(а)».  
   Відповідно до наказу коледжу від  23.01.2023  № 13 д були створені робочі 

групи з метою підготовки ліцензування нових спеціальностей освітньо-
професійного ступеня фахового молодшого бакалавра. 

Результатом такої роботи стало отримання ліцензій на підготовку фахівців зі 

спеціальностей 073 «Менеджмент», 126 «Інформаційні системи і технології» 

(наказ МОН України від 27.11.2023 № 556-л ) та 012 «Дошкільна освіта»  (наказ 

МОН України від 04.12.2023 № 569-л ) на рівні освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр». 
У 2023 році коледж здійснював роботу щодо закріплення майна на праві 

оперативного управління за закладом освіти, яке перебуває у сфері управління 

Міністерства освіти  і науки  України за юридичною адресою: м. Київ, вул. 

В’ячеслава Чорновола, 24. Отримано наказ Міністерства освіти і науки України  

від 10.04.2023 №410 «Про закріплення державного майна за Київським 

професійно-педагогічним фаховим коледжем імені Антона Макаренка» та видана 
довіреність на  проведення державної реєстрації речових прав на майно, яке 

закріплене на праві оперативного управління (112-Д 13-23 від 09.06.2023р.). 
18.09.2023р. проведена реєстрація земельних ділянок м. Київ, вул. В’ячеслава 
Чорновола, 24, м. Київ, вул. Глібова 5, м. Київ, вул.  Лук’янівська 62. Отримані 

витяги з реєстрації будівель по м. Київ,  вул. Глібова 5, м. Київ, вул. Лук’янівська 

62. Підготовлено пакет документів щодо державної реєстрації речових прав майна 

за адресою: м. Київ, вул. В’ячеслава Чорновола, 24.  
Відповідно до Закону України про фахову передвищу освіту 

розпорядженням Київської міської військової адміністрації  від 10.07.2023 №438 

утворено Наглядову раду Київського професійно-педагогічного фахового коледжу 

імені Антона Макаренка строком на 5 років та   затверджено її персональний 



7 
 

склад: Батьків Юрій Володимирович – директор Товариства з обмеженою 

відповідальністю «СМП-Україна»; Колишко Родіон Анатолійович – радник 

Всеукраїнського об’єднання організацій роботодавців «Конфедерація 

роботодавців України», керівник громадської організації «Інститут професійних 

кваліфікацій», кандидат юридичних наук; Скиба Валентина Леонідівна – 
начальник відділу кадрів та діловодства Державного підприємства «Український 

державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені 

Ю.М. Білоконя. 
З метою забезпечення реалізації права на роботу випускників Київського 

професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка продовжує 

роботу комісія сприяння працевлаштуванню студентів і випускників коледжу, яка 

здійснює моніторинг працевлаштування випускників з метою вивчення попиту на 

ринку праці своїх випускників. 
Проте, залишається актуальним накопичення банку потенціальних 

роботодавців, налагодження ділових стосунків з роботодавцями, центральними і 

місцевими органами виконавчої влади, службою зайнятості. 
Значна увага з боку керівника, адміністрації коледжу приділяється роботі з 

органами студентського самоврядування, в т.ч: 
- введення студентів до складу Педагогічної ради та стипендіальної комісії 

коледжу 
- підготовка виступу-презентації на педагогічній раді на тему: «Про роботу 

органів студентського самоврядування у коледжі» 16.03.2023 року 
- 14.02.2023 – виставка художніх робіт викладачів коледжу «Любов врятує 

світ!» 
-  14.02.2023 – організація  майстер-класу для викладачів та студентів 

коледжу з виготовлення патріотичних валентинок для поранених бійців ЗСУ, що 

проходять лікування в Ірпінському військовому шпиталі 
-  20.02.2023 –  оформлення фото виставки по вшануванню пам’яті Героїв 

Небесної Сотні 
-  08.03.2023 – організація «Весняного квесту» для викладачів коледжу, 

присвячений народним традиціям 
-  23.03.2023 – організавано майстер-клас з виготовлення патріотичних 

браслетів зі стрічок для захисників, які знаходяться у Ірпінському військовому 

шпиталі 
-  05.04.2023 – проведено конкурс «Міс Коледж 2023» 
-  13.04.2023 – організовано Великодній  квест для викладачів та студентів 

коледжу, присвячений великоднім традиціям 
-  02.06.2023 – участь у благодійній акції до дня захисту дітей зі збору 

подарунків та обладнання для кардіологічного відділення дитячої лікарні 

«Охматдит» 
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-  12.06.2023 –  вибори до активу студентського самоврядування 
-  ведення Інстаграм та Телеграм каналів студентського самоврядування 

коледжу для висвітлення головних подій коледжу та країни в умовах воєнного 
стану. 

На засіданнях стипендіальної комісії (27.12.2022р. та 28.06.2023р.) за 

результатами семестрового контролю затверджено рейтинг успішності студентів 

коледжу, ліміт стипендіатів та призначення академічної стипендії студентам на І, 

ІІ семестр за спеціальностями «Професійна освіта (за спеціалізаціями), «Право», 

«Маркетинг», «Облік і оподаткування», а також призначення соціальної стипендії 

студентам, яким встановлено державні пільги та гарантії для окремої категорії 

громадян. Рейтингові списки своєчасно оприлюднюються на веб-сайті коледжу 

(kppk.com.ua)  
 
 

2. Організація освітнього процесу та забезпечення якості підготовки 

фахівців 

Забезпечення організації та здійснення освітнього процесу у коледжі, 

удосконалення науково-методичного забезпечення освітнього процесу, поєднання 

наукової, освітньої, виховної та виробничої діяльності проводиться відповідно до 

Законів України «Про вищу освіту» (2014 р.), «Про освіту» (2017 р.), «Про фахову 

передвищу освіту» (2019р.) та розроблених Положень «Про організацію 

освітнього процесу у Київському професійно – педагогічному  фаховому коледжі 

імені Антона Макаренка», «Про порядок оцінювання знань студентів при 

організації освітнього процесу в Київському професійно-педагогічному коледжі 

імені Антона Макаренка». 
Для забезпечення і підтримки освітньої та науково-пошукової діяльності 

викладачів коледжу, організації дистанційного навчання була обрана платформа 

Work Space for Education. 
За ініціативи Міністерства освіти і науки України , в межах підтримки 

освіти України, коледж підключися до  безкоштовного доступу світових освітніх 

онлайн-платформ Coursera та Udemy. 
Крім цього, коледж активно використовує безкоштовний та розширений 

доступ до інтернет-сервісу Google Workspace for Education's Teaching and Learning 

Upgrade, що дозволяє учасникам освітнього процесу здійснювати запис зустрічей 

та зберігати їх безпосередньо на хмарному сховищі Google Drive, а також 

проводити навчальні заняття та практичні підготовки для 250 учасників одночасно 

та безкоштовний та розширений доступ до програмного забезпечення Zoom 

Meetings for Education, що дозволяє учасникам освітнього процесу здійснювати 

запис зустрічей, а також проводити навчальні заняття для 1000 учасників 

одночасно. 
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Для підтримки викладачів  створена група в Googlеclass та сторінка на сайті 

коледжу з методичними рекомендаціями щодо використання основних платформ 

для проведення лекцій, створення та розміщення методичних матеріалів, тестів 

тощо (http://kppk.com.ua/_DE.html). 
Під час необхідності проведення навчання у дистанційні формі викладачі 

забезпечували  доступ та зворотній зв’язок зі студентами навчальних груп до 

навчальних матеріалів відповідно дисциплін навчального плану, використовуючи 

засоби та методи організації дистанційного навчання відповідно до рекомендацій, 

розміщених на сайті коледжу у розділі «Організація дистанційного навчання».   
У вересні 2023 року в коледжі був впроваджений онлайн-сервіс пошуку 

плагіату Unicheck, який перевіряє текстові документи на наявність запозичень. 
Цей онлайн-сервіс дозволяє перевіряти курсові роботи здобувачів освіти на 

наявність плагіату як в мережі інтернет так і в особистій бібліотеці (репозитарій 

Коледжу). 
В період з жовтня 2023 року по грудень 2023 рік було перевірено близько 9 

тис. сторінок курсових робіт. Використання системи плагіату Unicheck дало 

поштовх здобувачам освіти до більш сумлінного ставлення до науково-пошукової 

роботи, здатності працювати з джерелами інформації та здійснення свідомого  

підходу у написанні курсових робіт. 
З метою підвищення якості підготовки фахівців освітній процес у коледжі у 

2023 році здійснювався педагогічним колективом з урахуванням необхідності 

удосконалення нового змісту підготовки фахівців з використанням дистанційних 

форм навчання та можливостей сучасних інноваційних, інформаційно-
комунікаційних технологій навчання, впровадження стандартів вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти та був зорієнтований на 

формування освіченої особистості, здатної до постійного оновлення знань, 

отримання вмінь і компетентностей з метою забезпечення професійної мобільності 

та швидкої адаптації в умовах ринкової економіки. 
Освітній процес у коледжі організований та проводиться за розробленими та 

затвердженими в установленому порядку навчальними планами та освітньо-
професійними програмами освітнього ступеню «бакалавр» галузі знань 01 

«Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за 

спеціалізаціями)», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за 

спеціальностями 075 «Маркетинг», та галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 

081 «Право»;  освітньо-професійного ступеню «фаховий молодший бакалавр» 
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» за спеціальністю 015 «Професійна освіта (за 

спеціалізаціями)», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за 

спеціальностями 075 «Маркетинг», 071 «Облік і оподаткування» та галузі знань 08 

«Право» за спеціальністю 081 «Право» (Додаток 2). 

http://kppk.com.ua/_DE.html
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Згідно ліцензії Головного управління освіти і науки виконавчого органу 

Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) коледж надає 

повну загальну середню освіту здобувачам освіти, які навчаються на основі 

базової загальної освіти. 
Принцип демократизації і гуманізації освітнього процесу у коледжі 

забезпечується творчим підходом педагогічних працівників до організації 

освітнього процесу, який спрямований на кінцевий результат. 
Контингент студентів коледжу за освітніми ступенями, освітньо-

професійними ступенями станом на 31.12.2023р. склав 644 особи, із них 566 осіб 
денної, в тому числі за регіональним замовленням 361 особа та 78 осіб заочної 

форм навчання  (таблиця 1). 
Таблиця 1 

Освітній ступінь, 
освітньо-професійний ступінь, 

Денна форма 
навчання 

Заочна форма 
навчання 

Бакалавр, в т.ч.: 193 37 
- за державним (регіональнім) замовленням 103  
- за контрактом 90 37 
Фаховий молодший бакалавр, в т.ч.: 373 41 
- за державним (регіональним) замовленням 258 - 
- за контрактом 115 41 

Разом: 566 78 
 

На 01.01.2023 р. контингент здобувачів освіти склав 590 осіб, з них денної 

510 особа (за регіональним замовленням 382 осіб) та 80 осіб заочної форми 

навчання.  
Випуск у 2023 році склав 249 осіб, з них 211 осіб денної та 38 осіб заочної 

форм навчання, в т.ч. за освітнім ступенем, освітньо-професійним ступенем та 

освітньо-кваліфікаційними рівнями (таблиця 2). 
Таблиця 2 

Освітній ступінь, 
освітньо-професійний ступінь, 

освітньо-кваліфікаційний рівень 

Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 

Бакалавр, в т.ч.: 72 16 
- за державним (регіональнім) замовленням 62 - 
- за контрактом 10 16 
Фаховий молодший бакалавр, Молодший 

спеціаліст в т.ч.: 133 18 

- за державним (регіональним) замовленням 116 - 
- за контрактом 17 22 
Кваліфікований робітник, т.ч.: 6 - 
- за державним (регіональним) замовленням - - 
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- за контрактом 6 - 
Разом: 211 38  

 

Показники випуску, рівень успішності та якості підготовки за 

спеціальностями у 2023 році представлені відповідно у додатках 3,4. 
За результатами державної підсумкової атестації та захисту дипломних робіт 

рівень успішності з усіх галузей знань, спеціальностей та професій складає 100%. 

Найвища середня якість державної атестації студентів денної та заочної форм 

навчання: спеціальності 015.31 «Професійна освіта. Будівництво та зварювання» – 
100%, 015.39 «Професійна освіта. Цифрові технології» – 100%, 015.38 
«Професійна освіта. Транспорт» – 100%, (освітній ступінь – бакалавр).    

Під керівництвом Гомелі Н.С. коледж продовжив роботу з підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів освіти та установ. Курси підвищення 

кваліфікації у 2023 році здійснювались викладачами циклової комісії психолого-
педагогічних дисциплін, циклової комісії юридичних дисциплін, Київського 

професійно-педагогічного фахового коледжу імені  Антона  Макаренка,  а саме:  

Гомелею Н.С., Данькевич В.Г., Кондратьєвою В.П., Хановою О.В., Яковенко Л.В., 

Муляр Г.В., Шуст Г.П., Шевчук В.Л.    
В цілому за 2023 рік за участі викладачів коледжу здійснено підвищення 

кваліфікації 75 осіб, в тому числі: 
Київський фаховий коледж архітектури, будівництва та управління – 3 

особи, ТОВ «ВЕНБЕСТ» - 11 осіб, ПП «Шериф Захист» м. Київ – 8 осіб, 
Ізмаїльський державний гуманітарний університет – 1 особа, ДПНАЕК 

«Енергоатом» - 1 особа, Київське регіональне вище професійне училище 

будівництва – 5 осіб, Київський професійно-педагогічний фаховий коледж імені 

Антона Макаренка – 46 осіб. 
 

3. Формування якісного контингенту  здобувачів освіти 
Одним з головних завдань діяльності закладу освіти є формування якісного 

контингенту здобувачів освіти. 
З метою створення рівних умов для доступу громадян до вищої, фахової 

передвищої освіти, забезпечення об'єктивності, відкритості та прозорості 

проведення вступної кампанії до коледжу у 2023 році реалізовано програми щодо 

вступу до коледжу на основі повної загальної середньої освіти за результатами 

НМТ/ЗНО знань вступників - за освітнім ступенем «бакалавр»; за освітньо-
професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» на основі кваліфікованого 

робітника, на основі базової середньої освіти, повної загальної середньої освіти - 
за результатами співбесіди у коледжі. 
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У коледжі приділяється постійна увага інтегративним процесам у системі 

вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, реалізації 

її безперервності та наступності.  
Ступенева система підготовки фахівців задовольняє можливості особистості 

у здобутті певного освітнього, освітньо-професійного ступеня за бажаним 

напрямом підготовки відповідно до здібностей і забезпечує її мобільність на ринку 

праці. У цій площині педагогічний колектив коледжу продовжує роботу щодо 

забезпечення неперервної багатоступеневої освіти при підготовці фахівців різних 

освітніх і освітньо-професійних ступенів із закладами вищої та професійної 

(професійно-технічної) освіти на рівні угод про співробітництво. 
Наступність різних рівнів багатоступеневої освіти позитивно впливає на 

формування професійної спрямованості особистості, а також сприяє розвитку 

мотивації до навчання впродовж життя. Ступеневе навчання відіграє важливу роль 

і у формуванні контингенту коледжу. Так, у 2023 році продовжили навчання 

випускники коледжу, професійних (професійних -технічних) закладів освіти міста 

Києва та міст України : 
 за освітнім ступенем «Бакалавр»: 
 спеціальність 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) – 29 осіб за денною 

та заочною формами здобуття освіти; 
 спеціальність 081 Право – 21 особа за денною та заочною формами здобуття 

освіти; 
 спеціальність 075 «Маркетинг» – 34 особи за денною та заочною формами 

здобуття освіти. 
За спеціальністю 015 «Професійна освіта (за спеціалізаціями)» в коледжі 

продовжують навчання за освітньо-професійним ступенем – «фаховий молодший 

бакалавр» випускники професійних (професійно-технічних) закладів освіти міста 

Києва та інших областей України.  
У 2023 році проведення вступної кампанії у коледжі було спрямовано на 

забезпечення безумовного дотримання вимог діючого законодавства у сфері вищої 

та фахової передвищої освіти, Порядку прийому до закладів освіти у 2023 році, 
Положення про приймальну комісію закладу освіти, власних Правил прийому до 

коледжу у 2023 році для здобуття освіти за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр» до Київського професійно-педагогічного фахового 

коледжу імені Антона Макаренка у 2023 році та Правил прийому для здобуття  

освітнього ступеня «бакалавр» до Київського професійно-педагогічного фахового 

коледжу імені Антона Макаренка у 2023 році; забезпечення виконання 

регіонального замовлення, затвердженого  розпорядженням Київської міської 

адміністрації від 30.06.2023 р №409; на забезпечення прозорості і демократичності 

на всіх її етапах: прийому документів, проведення вступних випробувань та 

конкурсного зарахування здобувачів освіти.  
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Робота приймальної комісії здійснювалась виключно через ЄДЕБО у 

співпраці з ДП «Інфоресурс». У 2023 році прийом документів вступників 

здійснювався виключно через особистий електронний кабінет вступника. 
Адміністратор та Користувач ЄДЕБО забезпечують стійку працездатність 

елементів в веб-сервісі ЄДЕБО-клієнт і засобів захисту, при обробці персональних 

даних; забезпечують підтримку підсистем управління доступу, реєстрації та обліку 

інформаційних ресурсів; контролюють цілісність програмно-апаратного 

середовища; контролюють доступність і конфіденційність інформації, що 

зберігається, обробляється і передається по каналах зв’язку інформації з 

застосуванням захищеного з’єднання. 
Персональні дані вступників вводилися в базу, на основі яких пізніше 

формувалися рейтингові списки вступників та накази на зарахування, 

здійснювалась підготовка даних на замовлення студентських квитків. 

Автоматично формувався Журнал реєстрації осіб, які вступають до закладу освіти 

(форма №Н-1.02), зведені дані про результати прийому, інформація про результати 

прийому за напрямами підготовки і спеціальностями, виконання державного 

(регіонального) замовлення, моніторинг міграційних потоків молоді за 

результатами прийому. 
На веб-сайті  коледжу оприлюднено рейтинги мотиваційних листів 

вступників по кожній спеціальності для кожної бази вступу за освітньо-
професійним рівнем «фаховий молодший бакалавр» та освітнім ступенем 

«бакалавр». 
Вступні випробування у формі співбесіди проведено у змішаному форматі 

(очно та дистанційно за бажанням вступників)  за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр».  
Оприлюднено рейтингові списки, здійснено конкурсний відбір та видано 

накази про зарахування до коледжу за освітньо-професійним рівнем «фаховий 

молодший бакалавр» та освітнім ступенем «бакалавр» за всіма спеціальностями. 
Накази про зарахування оприлюднено на вебсайті коледжу. 

Всього у 2023 році зараховано 313 осіб, в т.ч. 280 осіб на денну та 33 особи 
на заочну форми навчання здобуття освіти,  в тому числі за регіональним 

замовленням 162 особи на денну форму навчання (таблиця 3).  
Таблиця 3 

Освітній ступінь, 
освітньо-професійний ступінь 

Денна  
форма навчання 

Заочна 
форма навчання 

Освітній ступінь «бакалавр», в т.ч:   

- за регіональним замовленням 39 0 

- за контрактом 62 20 
Разом 101 20 
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Розподіл зарахованих студентів у 2023 році за спеціальностями наведено у 

додатку 5. 
З метою реалізації  положень освіти дорослих, освіти впродовж життя, 

розширення професійної компетентності життя, забезпечено прийом вступників 

для здобуття другої освіти на основі здобутої раніше. Всього зараховано до 

коледжу у 2023 році таких 54 особи, з них за  освітнім ступенем «бакалавр» - 37 
осіб та освітньо-професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» - 17 осіб.  

Для забезпечення виконання плану прийому у коледжі проводилась 

цілеспрямована профорієнтаційна робота, в основу якої покладені комплексні 

заходи колективу, які розглядалися на засіданнях Педагогічної ради коледжу.  
Профорієнтаційна робота включала в себе: закріплення викладачів, за 

закладами професійної (професійно-технічної) освіти і школами міста Києва; 

профорієнтаційну роботу під час захисту випускних робіт у ЗП(ПТ)О міста Києва; 

залучення до профорієнтаційної роботи студентів денної та заочної форм здобуття 

освіти під час проходження ними педагогічної практики, проведення Днів 

відкритих дверей у коледжі тощо. Для проведення профорієнтації у 2023 році була 

оновлена рекламна продукція, рекламний стенд, підготовлений рекламний 

відеоролик про заклад освіти. 
Дієвою формою забезпечення якісного набору студентів до коледжу є 

співпраця з обласними управліннями освіти і науки, закладами професійно- 
(професійно-технічної) освіти з укладанням угод про підготовку фахівців з числа 

випускників закладів професійної (професійно-технічної) освіти міста Києва та  

України.  
Певну рекламну роль відіграє і веб-сайт коледжу (kppk.com.ua), що постійно 

поновлюється з метою забезпечення інформації про коледж в мережі Інтернет і 

надання інформації про діючі послуги закладу освіти школярам, вступникам, 

студентам та випускникам коледжу, батькам вступників і студентів, викладачам 

коледжу, органам влади, службам зайнятості, соціальним партнерам, засобам 

масової інформації.  
 

4. Розвиток творчих здібностей та потенціалу здобувачів освіти 
Адміністрація коледжу, педагогічний колектив приділяє належну увагу 

формуванню у студентів  національної свідомості, моральної, художньо-

освітньо-професійний ступінь    

«фаховий молодший бакалавр», в т.ч: 
  

- за регіональним замовленням 123 0 
- за контрактом 56 13 

Разом 179 13 
Разом 280 33 
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естетичної, правової культури, любові до рідної землі, активної життєвої позиції, 

розвитку їх творчих здібностей, підтримки обдарованих студентів. 
У 2023 році здобувачі освіти коледжу брали участь у  Всеукраїнській 

олімпіаді «Всеосвіта Зима – 2023» з української мови, Всеукраїнській олімпіаді 

«Всеосвіта Весна – 2023» з української мови, XVI Всеукраїнській інтернет-
олімпіаді «На Урок» з математики, XVI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На 

Урок» з інформатики, Всеукраїнському конкурсі «Безпечний інтернет 2.0», І етапі 

конкурсу: «Інформатика та комп’ютерні технології», І етапі конкурсу: 

«Інформатика та комп’ютерні технології. 
У процесі формування особистості поєднуються процес навчання з 

процесом виховання. 
Виховна робота, гурткова та позаурочна робота регламентується Державною 

національною програмою «Освіта (Україна XXI століття)», Концепцією виховання 

дітей та молоді в національній системі виховання, Національною програмою «Діти 

України», Концепцією національно-патріотичного в системі освіти України (наказ 

МОН України від 06.06.2022р.      № 527) та іншими нормативно-правовими 

документами і методичними рекомендаціями, відповідно до яких здійснюється 

планування виховної роботи у коледжі. 
Провідну роль важливого чинника здорового способу життя, профілактики 

захворювань, формування гуманістичних цінностей, фізична культура і спорт 

сприяють досягненню фізичної, морально-естетичної досконалості, вихованню 

корпоративної культури та разом з іншими напрямами роботи коледжу  
створюють репутаційний імідж коледжу. У системі фізичного виховання студентів 

коледжу в профільних спортивних секціях займається близько 20% студентів 

денної форми навчання. 
З метою виявлення здібностей  студентів до нестандартного, оригінального 

та творчого мислення, залучення до дослідницької діяльності та розвитку їх 

творчих здібностей, формування аналітичного і критичного  мислення студентів у 

процесі  творчого пошуку і досліджень, самоствердження студентів завдяки 

досягненню поставленої мети й публікації отриманих результатів, набуття вмінь і 

навичок дослідницької  роботи,  пізнання досягнень у різних галузях науки, 

техніки і культури та підвищення ефективності освітнього процесу традиційно в 

коледжі впродовж року цикловими комісіями коледжу проводяться Тижні 

дисциплін.  
Так, у 2023 році було проведено: Тиждень наук циклової комісії 

інформатики, комп’ютерних та інформаційних технологій, профільно-
орієнтованих дисциплін (06.02.2023р. – 10.02.2023р.); Тиждень науки циклової 

комісії соціально-гуманітарних дисциплін (13.02.2023 р. – 20.02.2023 р.); Тиждень 
загальноекономічних та профільно-орієнтованих економічних дисциплін 

(27.02.2023р.-03.03.2023р.); Декада спортивних змагань (06.03.2023р. – 
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13.04.2023р.);  Тиждень циклової комісії профільно-орієнтованих та загально-
інженерних дисциплін (25.04.2023р. – 29.04.2023р.); Тиждень фізичної культури 

(01.10.2023р. - 07.12.2023р.); Тиждень циклової комісії суспільних і філологічних 

дисциплін (27.10.2023р. - 03.11.2023р.); Тиждень наук циклової комісії 
інформатики, комп’ютерних та інформаційних технологій, профільно-
орієнтованих дисциплін (27.11.2023р. – 01.12.2023р.); Тиждень юридичних 

дисциплін (04.12.2023р. – 08.12.2023р.). 
За результатами проведення цикловими комісіями Тижнів дисциплін з 

метою заохочення здобувачів освіти  до пошукової, наукової роботи та виховання 

творчої, гармонійно - розвинутої особистості наказами по коледжу здобувачів 

освіти було нагороджено грамотами, подяками. 
В рамках Студентського наукового товариства 6  студентів взяли участь у ІV 

Студентській науково-практичній конференції «Історія українського спротиву» 

(15 лютого 2023 р.).   
 З метою розвитку і впровадження ідей видатного педагога, письменника 

Антона Макаренка в освітній процес, активізації студентів у громадському житті 

коледжу, відповідно до «Положення про премію імені Антона Макаренка 

Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка» 

та з нагоди 135-ї річниці від Дня народження Антона Семеновича Макаренка 

лауреатами премії імені Антона Макаренка Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка у 2023 році призначено наступних 

студентів коледжу: 
1. Зварич Вероніку Олегівну, гр. 54М 2/9 
2. Левенець Валерію Юріївну, гр. 50 Об 2/9 
3. Мороз Тетяну Василівну, гр. 7БЮ 1  
4. Мудрак Анастасію Іванівну, гр. 49БП 2 (Буд.зв.)  

 

5. Організація науково-методичної, науково-дослідної  
та інноваційної діяльності 

Навчально-методична робота у коледжі в 2023 році ґрунтувалась на 

принципах демократизації та гуманізації освітнього процесу; організації роботи з 

педагогічними працівниками на основі врахування їх потреб та рівня професійної 

компетентності; системності та систематичності; науковості;  поєднанням 

індивідуальних і колективних форм та здійснювалася відповідно до Положення 

про навчально-методичну роботу в коледжі з метою  підвищення ефективності 

організації освітнього процесу, вдосконалення педагогічної майстерності 

педагогів. 
Згідно з планами роботи на 2023 рік педагогічний колектив працював над 

єдиною методичною проблемою «Впровадження сучасних педагогічних підходів, 
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інструментів та технологій з використанням цифрових засобів з метою підвищення 

якості навчання та розвитку професійних компетенцій здобувачів освіти» 
Викладачами коледжу підготовлено посібники, методичні розробки і  

рекомендацій у кількості  10 одиниць, що сприяло професійному зростанню 

педагогів, ефективному обміну досвідом та забезпеченню якості надання освітніх 

послуг здобувачам освіти.  
Викладач іноземної мови Руденко І.В. брала участь у конкурсі «Педагогічна 

знахідна» на кращу методичну розробку ЗФПО м. Київ з розробкою відкритого 

заняття на тему «Шкільна освіта в різних країнах» (Наказ №5/2023 від 10 березня 

2023р.) 
З метою підвищення свого науково-професійного рівня, розвитку 

професійних, комунікативних компетентностей педагогічні працівники коледжу 

впродовж 2023 року брали активну участь у науково-практичних конференціях (25 

осіб), семінарах і вебінарах, читаннях, круглих столах (30 осіб). Опубліковано 48 

наукових статей у різних фахових виданнях, зокрема у наукометричних 

міжнародних базах – чотири стаття в Scopus автор Галина Муляр та  одна стаття 

автор Оксана Котирло.  
Значну роль у забезпеченні саморозвитку викладачів відіграє робота Школи 

педагогічної майстерності. Впродовж 2023 року відповідно до плану роботи були 

проведені засідання Школи з наступних питань: «Робота з онлайн курсами 

платформи Coursera та  Udemy» (Антоніна Горбенко), «Експрес техніки психо-
емоційноїсаморегуляції педагогів» (Яковенко Л.В.),  «Вимоги до оформлення 

службових документів» (Чернова Л.Ю.). 
Викладач Казимир Я.В. є автором навчального посібника «Організація 

туристичної діяльності» (навч. посібн. для здобувач. проф. (проф. – тех.) освіти. Київ: 

Грамота, 2023, ISBN 978-966-349-939-0) 
Так, впродовж звітного періоду було створено два електронних навчально-

методичних посібника: електронний навчально-методичний посібник «Англійська 

мова» (Кононенко Ю.);  «Комп'ютерні технології в освітньому процесі» (Горбенко 

А.). З метою запровадження змішаної та дистанційної форм навчання створено  та 

постійно оновлюються 197 курсів навчальних дисциплін при допомозі платформи 

Google Classroom; 14 педагогічних працівників постійно оновлюють персональні 

сайти 
Педагогічні працівники коледжу впродовж 2023 року регулярно брали 

участь у засіданнях методичних об‘єднань за фаховим спрямуванням 

(21 методичне об’єднання ЗФПО м. Києва) та надавали інформацію про їх роботу.  
Так на базі коледжу було проведено засідання міського методичного 

об’єднання викладачів іноземної мови закладів фахової передвищої освіти 

м. Києва (Юлія Кононенко),  а також циклова комісія загальноекономічних та 

профільно-орієнтованих економічних дисциплін підготувала онлайн засідання 
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міського методичного об’єднання викладачів економічних дисциплін закладів 

фахової передвищої освіти м. Києва (Оксана Котирло). 
Валентина Броннікова  виступила з доповіддю та презентацією «Вимоги до 

оформлення навчально-методичної документації» на засіданні міського 

методичного об’єднання викладачів української мови та літератури закладів 

фахової передвищої освіти м. Києва. 
Педагогічні працівники коледжу беруть участь у роботі  експертних рад, 

галузевих експертних рад, міжгалузевих експертних рад Науково-методичної ради 

та науково-методичних комісій (підкомісій) з фахової передвищої освіти 

Міністерства освіти і науки України.  
Викладач Валентина Броннікова є членом фахового методичного об’єднання 

закладів фахової передвищої освіти зі спеціальності 015 «Професійна освіта», 

брала участь у розробці орієнтованої освітньо-професійної програми  по вказаній 

спеціальності та є членом робочої групи по розробці орієнтовного навчального 

плану.  
У коледжі створена робоча група під керівництвом Валентини Броннікової з 

розробки освітньо-професійних програм спеціальності 015 «Професійна освіта 

Цифрові технології», спеціальності 015 «Професійна освіта. Транспорт» 
Викладач Оксана Котирло є дійсним членом Української асоціації 

маркетингу, що підтверджує отриманий нею сертифікат-члена УАМ  та є дійсним 

експертом з акредитації освітньо-професійних програм при ДСЯО та НАЗЯВО.  
Оксана Котирло була залучена до проведення акредитаційної експертизі 

ОПП «Менеджмент» зі спеціальності 073 «Менеджмент» у Відокремленому 

структурному підрозділі «Технічний фаховий коледж Луцького національного 

технічного університету» у період 09.03.2023 – 13.03 2023 р. (наказ Державної 

служби якості освіти від 28.02.2023 № 01-10/42).  
Викладачі коледжу залучались до участі у журі Всеукраїнських та міських 

конкурсах. 
Викладач Антоніна Горбенко була організатором та член журі конкурсу з 

інформатики та комп’ютерних технологій серед студентів закладів фахової 
передвищої освіти м. Києва (наказ Ради директорів від 31 березня 2023 р. 

№ 09/2023, наказ Ради директорів  від 19 грудня 2023 р.  № 29/2023). 
Про результати методичної роботи викладачі коледжу доповідали на 

засіданнях методичної та педагогічної радах. 
 

6. Розвиток педагогічного персоналу 
Згідно штатного розпису в коледжі працює 121 особа. Освітній процес у 

коледжі забезпечують 68 педагогічних працівників: 48 штатних викладачів, 7 
технічних працівників; 10 сумісників; 3 погодинники та 7 осіб адмінперсоналу. 50 
педагогічних працівників (73,53%) мають вищу кваліфікаційну категорію, 6 осіб 
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(8,82%) – першу кваліфікаційну категорію; 4 особи (5,88%) – другу кваліфікаційну 

категорію; педагогічне звання "викладач-методист" мають 34 педагогічних 

працівників (50,0%), "старший викладач" – 4 особи (5,88%). В коледжі працює 3 

доктори наук- штатні викладачі та 14 кандидатів наук, штатні працівники, 9-
доцентів та 2 – старші наукові співробітники. Серед педагогічних працівників 4 
особи нагороджені нагрудним знаком "Антон  Макаренко", 15 - "Відмінник освіти 

України", 1 особа - «Заслужений працівник освіти», 1 особа нагороджена 

Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, 1 особа - подякою Кабінету 

Міністрів України. 1 особа - Орденом княгині Ольги ІІІ та ІІ ступенів. Колектив 

коледжу нагороджений Почесною грамотою Кабінета Міністрів України. 
У 2023 році  31 працівника коледжу нагороджено: Нагрудним знаком 

«Відмінник освіти» - Чернову Людмилу Юріївну; Подякою Міністерства освіти 

і науки України – Данькевич Віту Григорівну; Почесною грамотою 

Департаменту освіти і науки України – Кононенко Юлію Миколаївну, 

Павловську Мар’яну Ярославівну,  Чернову Людмилу Юріївну, Щербак Ольгу 

Іванівну, Янковського Романа Леонідовича; Грамотою Департаменту освіти і 

науки України – Горбенко Антоніну Андріївну, Лозову Марію Степанівну, 

Ханову Олену Володимирівну, Шустя Віктора Володимировича; Подякою  

Департаменту освіти і науки України – Бойка Костянтина Едуардовича, Гомелю 

Ніну Семенівну, Іванчука Володимира Михайловича, Казимир Яну Валеріївну, 

Котирло Оксану Олександрівну, Шуст Ганну Петрівну; Подякою Київського 

міського голови – Броннікову Валентину Борисівну, Дячишина Івана 

Васильовича, Яковенко Людмилу Володимирівну; Грамотою коледжу – Дьоміну 

Ірину Миколаївну, Кострицьку  Валентину Олександрівну, Лозову Марію 

Степанівну, Павловську Мар’яну Ярославівну, Шиманську Валентину Дмитрівну, 

Яковенко Людмилу Володимирівну; Подякою коледжу – Кальченко Антоніну 

Іванівну, Лобас Ніну Олексіївну, Подскребьову Світлану Володимирівну, Рагнєву 

Валентину Степанівну, Семененко Олену Миколаївну.  
 З метою забезпечення якісної підготовки фахівців до участі в освітньому 

процесі коледжу залучені сумісники – висококваліфіковані спеціалісти. До складу 

екзаменаційних комісій усіх спеціальностей і професій включені незалежні члени 

– практичні працівники відповідних галузей. 
Важливе місце у формуванні високого рівня професіоналізму педагогічних 

працівників, розвитку  особистості педагога з високим рівнем теоретичних знань 

та практичних навичок роботи, який здатний до прийняття творчих нестандартних 

рішень відіграє система підвищення кваліфікації педагогічних кадрів. 
Підвищення кваліфікації педагогічних кадрів коледжу  у 2023 році 

проведено відповідно до затвердженого перспективного плану-графіку 

підвищення кваліфікації педпрацівників коледжу, в т.ч. Центральному інституті 

післядипломної освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти НАПН України», 
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науково-методичному центрі фахової передвищої та вищої освіти МОН України,  
Київському університеті імені Бориса Грінченка, Інституті обдарованої дитини 

НАПН України, Київському професійно-педагогічному фаховому коледжі імені 

Антона Макаренка, Національному технічному університеті «Дніпровська 

політехніка», Державній науковій установі «Інститут модернізації змісту освіти», 
ТОВ «Академія цифрового розвитку»; ТОВ «Всеосвіта»;  шляхом навчання та 

стажування в Університетах, навчання на освітніх платформах підвищення 

кваліфікації, освітніх проєктах «На урок», участі в науково-практичних 

конференціях. 
У звітному періоді згідно графіка підвищили кваліфікацію на курсах 

підвищення кваліфікації всі педагогічні працівники.  
Викладачу Муляр Г.В. 11.12. 2023р. присвоєно вчене звання професора. 
Один співробітник (Войтенко Ю.В.) у 2023 році здобула другу вищу освіту у 

Переяслав-Хмельницькому державному педагогічному університеті імені  Г.С. 

Сковороди. 
З метою визначення відповідності педагогічного працівника займаній 

посаді, рівня його кваліфікації в коледжі наказом директора створена і діє 

атестаційна комісія (наказ № 231-д від 26.10.2022 р.). 
Чергова та позачергова атестація педагогічних працівників коледжу  

проведена 12 квітня 2023 року у відповідності до вимог «Типового положення про 

атестацію педагогічних працівників України». У поточному році пройшли 

атестацію 12 працівників коледжу. Не атестованих та умовно атестованих 

викладачів немає. 
У 2024 році згідно перспективного плану-графіку атестації педпрацівників 

коледжу, черговій атестації відповідно до нового Положення про атестацію 

педагогічних працівників підлягають 12 педпрацівників згідно займаній посаді та 

12 викладачів із них 1 особа викладач-сумісник, 1 педпрацівник атестується 

позачергово (згідно заяви) на присвоєння педагогічного звання «викладач-
методист». Атестація педпрацівників за посадами буде проведена 31 січня 2024 р. 

у відповідності до вимог «Положення про атестацію педагогічних працівників 

України» затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 09.09.2022 

№805 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.12.2022 р. №1649/38985. 
З метою ефективного й дієвого контролю за роботою всіх ланок освітнього 

процесу та оцінки індивідуального внеску кожного педагогічного працівника у 

роботу Київського професійно-педагогічного фахового коледжу імені Антона 

Макаренка створена рейтингова система оцінювання роботи педагогічних 

працівників  коледжу.   
Метою  аналізу оцінки якості роботи педагогічних працівників, 

вдосконалення системи управління структурними підрозділами, створення умов 

постійного професійного розвитку проводиться щорічне рейтингове оцінювання. 
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Завданням визначення рейтингу педагогічних працівників є оцінювання 

організаторської, педагогічної, науково-пошукової діяльності  на підставі аналізу 

результатів виконання основних видів робіт, попередніх досягнень та процесу 

вдосконалення. Запроваджена система сприяє  підвищенню мотивації та 

ефективності педагогічної  праці. 
Щорічне оцінювання обговорене на засіданні педагогічної ради 19.10.2023р. 

та оприлюднене на сайті коледжу. 
 

Умови колективного договору, положення Статуту коледжу 

виконуються 
Програма соціального розвитку коледжу виконується.  
За роки існування коледжу в закладі підібрано дружний, стабільний 

колектив з високопрофесійними спеціалістами, які все своє життя присвятили 

становленню та розвитку рідного коледжу, свідченням чого є те, що 30 осіб  

працюють більш як 20 років і вони є ветеранами коледжу. Почесне звання 

«Ветеран коледжу» у 2023 році присвоєно 1 співробітнику, якому відповідно до п. 

7.1.5. розділу VІІ "Соціально-трудові пільги, гарантії, компенсації" Колективного 

договору на 2021/2025 р. р. виплачена грошова винагорода. 
Державна, службова та комерційна таємниця відповідно до Законів України 

«Про державну таємницю» та «Про інформацію» зберігається.  
Виконання Закону України «Про захист персональних даних» та наказу 

Міністерства юстиції України №3659/5 від 30.12 2011 р. «Про затвердження 

Типового порядку обробки персональних даних» дотримується. 
Чинне законодавство дотримується; у кожному підрозділі, на кожному 

робочу місці умови праці відповідають вимогам нормативних документів; права 

працівників, гарантованих законодавством про працю, додержуються.  
Державне майно використовується ефективно, проводяться заходи щодо 

збереження майна коледжу. 
Своєчасно виконуються розпорядження та надається інформація відповідно 

до наказів та листів Міністерство освіти та науки України та Департаменту освіти 

та науки Київської міської ради (КМДА). 
Умови колективного договору виконуються. 
Не зважаючи на складну ситуацію в країні та зміни в умовах праці, колектив 

коледжу об’єднався для роботи заради розвитку закладу освіти та спільної мети.  
Комісія з охорони праці трудового колективу у 2023 році спільно з 

адміністрацією організовує дотримання безпечних норм праці згідно з вимогами 

чинного законодавства з охорони праці та розділу VI "Охорона праці" згідно 

Колективного договору. 
Виконувались заходи щодо поліпшення особистої безпеки життя і діяльності 

учасників освітнього процесу. 
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Систематично перевіряється стан охорони праці та пожежної безпеки в 

гуртожитку та навчальному корпусі. 
Щороку видається наказ по коледжу про призначення відповідальних за 

стан охорони праці безпеки життєдіяльності, пожежну безпеку, надійну 

експлуатацію будівель та споруд. 
Комісія соціального страхування: за період 2023 року 37 працівникам 

коледжу своєчасно оформлялися лікарняні.  
Звіт перед вищим колегіальним органом громадського самоврядування  

проведено на Загальних зборах трудового колективу коледжу 17 січня 2024 року 
(протокол №1). 

Показники діяльності  Київського професійно-педагогічного фахового 
коледжу імені Антона Макаренка за 2023 рік додаються – 8арк. 

  
 
 
Т.в.о. директора       Валентина КОНДРАТЬЄВА 



Додаток 1 

Перелік положень  

Положення про організацію освітнього процесу в Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про педагогічну раду Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про методичну раду  Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про порядок створення та організацію роботи екзаменаційної 

комісії в Київському професійно-педагогічному фаховому коледжу імені 

Антона Макаренка 

Положення про освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої 

та фахової передвищої освіти у в Київському професійно-педагогічному 

фаховому коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про систему внутрішнього забезпечення якості вищої та фахової 

передвищої  освіти в  Київському професійно-педагогічному фаховому 

коледжу імені Антона Макаренка  

Положення про дистанційне навчання у Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжі імені Антона Макаренка 

Положення про вільний вибір навчальних дисциплін  здобувачами освіти в 

Київському професійно-педагогічному фаховому коледжу імені Антона 

Макаренка 

Положення про забезпечення академічної доброчесності у Київському 

професійно-педагогічному фаховому коледжу імені Антона Макаренка  

Положення про порядок визнання результатів навчання, отриманих у процесі 

неформальної або інформальній освіти в  Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність учасників 

освітнього процесу в Київському професійно-педагогічному фаховому 

коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про стипендіальну комісію Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про стипендіальне забезпечення, виплати матеріальної допомоги 

та заохочень здобувачам освіти в Київському професійно-педагогічному 

фаховому коледжу імені Антона Макаренка 



Положення про студентське самоврядування в Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних, 

працівників в Київському професійно-педагогічному фаховому коледжу 

імені Антона Макаренка 

Положення про рейтингове оцінювання результативності професійної 

діяльності педагогічних працівників в Київському професійно-педагогічному 

фаховому коледжу імені Антона Макаренка 

Про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у Київському 

професійно-педагогічному фаховому коледжі імені Антонка Макаренка 

Положення про надання платних освітніх та інших послуг, які надаються 

Київським професійно-педагогічним фаховим коледжем імені Антона 

Макаренка. 

Положення про психологічну службу Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка. 

Положення про формування цивільного захисту у Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про комісію з надзвичайних ситуацій Київського професійно-
педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про індивідуальний графік відвідування занять здобувачами 

вищої та фахової передвищої освіти Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу імені Антона Макаренка 

Положення про силабус навчальної дисципліни Київському професійно-
педагогічному фаховому коледжі  імені Антона Макаренка 

Положення про Наглядову раду Київського професійно-педагогічного 

фахового коледжу  імені Антона Макаренка 

Положення про відрахування, переривання навчання, переведення і 

поновлення здобувачів вищої та фахової передвищої  освіти в Київському 

професійно-педагогічному фаховому коледжу імені Антона Макаренка 



Додаток 2 

Перелік спеціальностей 
Київського професійно – педагогічного фахового коледжу імені Антона Макаренка 

 

Галузь знань Шифр Спеціальність 
Термін 

навчання 
1 2 3 4 

Освітній ступінь Бакалавр (на основі ОКР Молодший спеціаліст) 

 
01 

Освіта/Педагогіка 

015.31 Професійна освіта. Будівництво та 

зварювання 
1 р. 10 м. 

015.38 Професійна освіта.  Транспорт 1 р. 10 м. 
015.39 Професійна освіта. Цифрові технології 1 р. 10 м. 

07 Управління та 

адміністрування 
075 

Маркетинг 
1 р. 10 м. 

08 Право 081 Право 1 р. 10 м. 
Освітньо – професійний ступінь Фаховий молодший бакалавр 

 
 

 
01 

Освіта/Педагогіка 

015.31 Професійна освіта. 
 Будівництво та зварювання 

(на основі ОКР кваліфікований 

робітник) 

1 р. 10 м. 

015.37 
 

Професійна освіта.  
 Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та 

харчові технології 
(на основі базової середньої освіти) 

       (на основі ОКР кваліфікований робітник) 

 
 
 
 

2 р. 10 м. 
1 р. 10 м. 

015.38 Професійна освіта.  Транспорт 
      (на основі ОКР кваліфікований робітник) 

1 р. 10 м. 

015.39 Професійна освіта.  
Цифрові технології 

(на основі базової середньої освіти) 
       (на основі ОКР кваліфікований робітник) 

 
 

2 р. 10 м. 
1 р. 10 м. 

07 Управління та 

адміністрування 
071 Облік і оподаткування 

(на основі базової  середньої освіти) 
(на основі повної загальної середньої освіти) 

 
2 р. 10 м. 
1 р. 10 м. 

07 Управління та 

адміністрування 
075 Маркетинг 

(на основі базової середньої освіти) 
(на основі повної загальної середньої освіти) 

 
2 р. 10 м. 
1 р. 10 м. 

08 Право 081 Право 
(на основі базової середньої освіти) 

(на основі повної загальної середньої освіти) 

 
3р. 10 м. 
2 р. 10 м. 

Освітньо – кваліфікаційний рівень Молодший спеціаліст 

08 Право 081 Право 
(на основі базової середньої освіти) 

(на основі повної загальної середньої освіти) 

 
3р. 10 м. 
2 р. 10 м. 

Освітньо – кваліфікаційний рівень Кваліфікований робітник 

Громадське 

харчування 
5122,5123 

Кухар Офіціант 
(на основі базової середньої освіти) 

2 р. 10 м 
 

 



  Додаток 3 
 

Дані про випуск 2023 року 
 

Галузь знань, 
спеціальність 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

Всього Бюджет Контракт 
З 

відзна

кою 
Всього Бюджет Контракт 

З 

відзна

кою 

Освітній ступінь «Бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 17 16 1  6  6  

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
5 5  2 1  1  

015. 38 ПО Транспорт 5 4 1  1  1  

015.39 ПО Цифрові технології 7 7   4  4  

07 Управління та 

адміністрування  
20 16 4  2  2  

075 Маркетинг 20 16 4 2 2  2  

08 Право  35 30 5  8  8  

081 Право 35 30 5 5 8  8  

Всього ОС Бакалавр: 72 62 10 9 16  16  

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр» 

015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 81 78 3 8 13  14  

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
30 29 1 1 4  4  

015. 38 ПО Транспорт 15 15  1 4  4  
015.39 ПО Цифрові технології 25 25  5 5  5  
015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської 
продукції та харчові технології 

11 9 2 1     

07 Управління та 

адміністрування  38 38   8  8  

075 Маркетинг 29 29  4 8  8  
071 Облік та оподаткування 9 9       
08 Право (молодший спеціаліст) 10  10  1  1  

081 Право 10  10  1  1  

08 Право (фаховий молодший 

бакалавр) 4  4 2     

081 Право 4  4      

Всього ОПР ФМБ: 133 116 17  22  23  

Кваліфікований робітник 6  6      

Кухар. Офіціант 6  6      

Всього ОКР К.Р: 6  6      

Разом: 211 178 33 14 38  38  

Всього по коледжу: 249 осіб (178-бюджет, 71-контракт) 



 
 

Додаток 4 
 
 

Рівень успішності та якості 
Здачі підсумкової атестації у 2023 році 

(денна та заочна форми навчання) 
 

Галузь знань/спеціальність 
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Загальні результати 
Денна форма 

навчання 
Заочна форма 

навчання 

Освітній ступінь «Бакалавр» 

01 Освіта/Педагогіка 
015 Професійна освіта 
(за спеціалізаціями) 

100 23 100 100 17 100 100 6 100 

015.31ПО Будівництво та 

зварювання 
100 6 100 100 5 100 100 1 100 

015.39ПО Цифрові технології 100 11 100 100 7 100 100 4 100 

015.38ПО Транспорт 100 6 100 100 5 100 100 1 100 
07 Управління та 

адміністрування  
97,5 22 100 95 20 100 100 2 100 

075 Маркетинг 97,5 22 100 95 20 100 100 2 100 

08 Право  96,1 43 100 82,9 35 100 100 8 100 
081 Право 96,1 43 100 82,9 35 100 100 8 100 

Освітньо-професійний ступінь «Фаховий молодший бакалавр» 
015 Професійна освіта (за 

спеціалізаціями) 90,8 94 100 87,4 71 100 100 13 100 

015.31 ПО Будівництво та 

зварювання 
89,2 34 100 78,51 30 100 100 4 100 

015. 38 ПО Транспорт 91,5 19 100 83,15 15 100 100 4 100 

015.39 ПО Цифрові технології 82,5 30 100 88 25 100 70 5 100   
015.37 ПО Аграрне виробництво, 

переробка сільськогосподарської 
продукції та харчові технології 

100 11 100  100 11 100    

07 Управління та 

адміністрування  
 88,5 46 100 82,4 37 100 100 8 100 

075 Маркетинг 88 37 100 75,9 29 100 100 8 100 

71 Облік і оподаткування 88.9 9 100 88,9 9 100    

08 Право (молодший 
спеціаліст) 

96,5 11 100 92,9 10 100 100 1 100 

081 Право 96,5 11 100 92,9 10 100 100 1 100 

08 Право (фаховий молодший 

бакалавр) 
92,9 4 100 92,9 4 100    

081 Право 92,9 4 100 92,9 4 100     

Кваліфікований робітник 100 6 100 100 6 100    
5122. 5123 Кухар. Офіціант 100 6 100 100 6 100    



       Додаток 5 

Розподіл зарахованих у 2023 році студентів за спеціальностями 

Київський професійно-педагогічний фаховий коледж 
 імені Антона Макаренка 

 
 Денна  Заочна 
Освітній ступінь «бакалавр»   
Професійна освіта. Будівництво та зварювання 

- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
3 
12 

 
0 
3 

Професійна освіта. Цифрові технології 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
15 
12 

 
0 
6 

Професійна освіта. Транспорт 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
3 
7 

 
0 
1 

Маркетинг 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
14 
10 

 
0 
3 

Право 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
4 
21 

 
0 
7 

Разом: 101 20 
Освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»   
Професійна освіта. Будівництво та зварювання 

- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
26 
1 

 
0 
2 

Професійна освіта. Цифрові технології 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
25 
8 

 
0 
4 

Професійна освіта. Транспорт 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
20 
4 

 
0 
1 

Професійна освіта. Аграрне виробництво, переробка 

сільськогосподарської продукції та харчові технології  
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
 

12 
1 

 
 
0 
0 

Маркетинг 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
40 
7 

 
0 
4 

Облік і оподаткування 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
0 
0 

 
0 
0 

Право 
- регіональне замовлення 
- за контрактом 

 
0 
35 

 
0 
1 

Разом: 179 12 
Зараховано всього: 280 32 
 


